

«Как ответственный водитель, пристегни меня, родитель!»

<http://www.maam.ru/users/366978>

В целях привлечения внимания родительской общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, пропаганды использования взрослыми ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне личного автомобиля в нашей группе №9 группа прошла акция «Как ответственный водитель, пристегни меня, родитель!»

Целью акции является привлечение внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров. В рамках акции педагоги с детьми провели беседу "Как вести себя в автомобиле", из которой дети узнали, что садиться в автомобиле нужно в автокресло, пристегнуть ремень безопасности, не вставать с места, не высовывать руки из окна, не баловаться. В ходе проведения акции была организована индивидуальные беседы с родителями о значимости детских удерживающих устройств. Беседа показала, что родители наших воспитанников понимают значимость данных устройств безопасной перевозки ребёнка.

Мы, педагоги надеемся, что результатом акции будет снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей – пассажиров.

